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Ata nº 10/2025 da 10ª Sessão Ordinária Descentralizada da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 12 de maio de 2025 às  
dezoito horas, na Festa da Colônia sob a Presidência do Vereador Ike Koetz do Progressistas. 

Ata nº 10/2025 da 10ª Sessão Ordinária Descentralizada da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 12 de maio de 2025 às  
dezoito horas, na Festa da Colônia sob a Presidência do Vereador  Ike Koetz do Progressistas. Estiveram presentes os seguintes 
Vereadores:  compondo a  Bancada Progressista,  Fernanda Pereira  Dias,  Ike  Koetz,  Neri  da Farmácia,  Pedro Lazaretti,  Profª 
Denise, Rafael Ronsoni e Vivi Cardoso, e pela Bancada do Partido Republicanos os vereadores Dra. Maria de Fátima e Roberto 
Cavallin. Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, dos homenageados desta noite Sr, Emílio Kunz Neto e Sr.  
Maurício Daros Franzen, Sr. Euclides Masotti e Bruna Cavalli que ocuparão a Tribuna do Povo, da imprensa, servidores da Casa, de 
todos que acompanharam pelas redes sociais,  e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 10ª Sessão  
Ordinária Descentralizada da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 12 de maio de 2025, na sequência convidou a todos para 
em pé ouvir a execução do Hino de Gramado, e após, solicitou a Assessora de Cerimonial e Protocolo para fazer a leitura da Bíblia,  
Salmo 112:9.  Após, Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário vereador Pedro Lazaretti, para fazer a  Leitura do Expediente.  Na 
sequência, passou ao espaço da Tribuna do Povo, onde tivemos a participação do Sr. Euclides Masotti, que falou sobre a “Festa da 
Colônia”, e a Sra. Bruna Cavalli que falou sobre a “Feira Feito em Gramado”. Dando continuidade aos trabalhos, tivemos o espaço 
do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Roberto Cavallin, Vivi Cardoso, Dra. Maria de 
Fátima, Fernanda Pereira Dias, Ike Koetz, Neri da Farmácia, Pedro Lazaretti. Profª Denise, Rafael Ronsoni.  O Presidente da 
Casa vereador Ike Koetz informou que não haverá nesta Sessão o espaço da Ordem do Dia, mas neste espaço tivemos entrega de 
duas Moções de Reconhecimento em parceria desta Casa com o Museu Hugo Daros. Estas homenagens são alusivas aos 200 anos 
da imigração alemã no Brasil, celebrado em 2024, e aos 150 anos da imigração italiana no RS, celebrado em 2025. 1 – Moção de 
Reconhecimento ao fundador da Vinícola Petronius Emílio Kunz e Família. Recebeu a homenagem e fez o uso da palavra, o Sr. 
Emílio Kunz Neto,  e pela Câmara de Vereadores,  tivemos o pronunciamento do Presidente vereador  Ike Koetz. 2 -  Moção de 
Reconhecimento ao professor e historiador Hugo Daros. Recebeu a homenagem o neto Sr. Maurício Daros Franzen, e fez o uso da 
palavra a neta Andreia Franzen, e pela Câmara de Vereadores, tivemos o pronunciamento do Presidente vereador Ike Koetz. Após as 
homenagens, a assessora de cerimonial e protocolo encerrou o protocolo da noite, e passou a palavra ao Presidente Ike koetz, que  
passou aos Avisos da Presidência, e encerrou a Sessão dizendo: “Nada  a mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão 
Ordinária Descentralizada da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores para a 11ª Sessão Ordinária, às 18h no Plenário Júlio 
Floriano Petersen. Sala de Sessões em 12 de maio de 2025. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

           IKE KOETZ                                                     RAFAEL RONSONI                                                 PEDRO LAZARETTI 
           Presidente                                                         Vice-Presidente                                                         1º Secretário 

    

    ROBERTO CAVALLIN                                       DRA. MARIA DE FÁTIMA                                                  PROFª DENISE
         2º Secretário                                                  Vereadora Republicanos                                            Vereadora Progressistas 
 

         VIVI CARDOSO                                               NERI DA FARMÁCIA                                               FERNANDA PEREIRA DIAS 
   Vereadora Progressista                                        Vereador Progressista                                                 Vereadora Progressistas 

FL. 013


